
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Departamento de Educação e Cultura , do município, TRÊS FRONTEIRAS, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Benevaldo Julio Cardoso representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Adelino Rocca Filho - Dept. Munic. de Agricultura e Meio Ambiente
Carlos Alberto Franco - Seção de Tributação
Carlos Ferreira Dutra - Rádio Voz do Vale
Dulcinéia Aparecida da S. Mazotti - Centro de Saúde
Elton Poiatti Olivo - Prefeitura Municipal
Elza Maria Neves Campo - Escola Municipal Miguel Renda
Marco Antônio de Brito - Representante do Comércio
Paula de Fátima Marchi Galão - Escola Municipal Eda Neves de Melo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TRÊS FRONTEIRAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  Apresentou o  ACM e ACS contratados. Apresentou também a Sra Elza e a Sra Paula: diretoras de escolas que foram incluidas na CMGE. Agradecendo os
membros, o presidente ressaltou a importância da rádio Voz do Vale na divulgação do PSS.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Houve inclusão de dois novos membros na CMGE. Por isso, o presidente falou sobre a sua finalidade e importância  para o município e para o IBGE,
comentando também os assuntos abordados nas reuniões anteriores.        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente explicou todas as fases do planejamneto da malha setorial ja concluídas. Falou também das inovações geotecnológicas empregadas para o
Censo 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alteraçao dos limites municipais e a malha setorial para o Censo 2010 já foi aprovada na Reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição do folder do PSS, ressaltou a prorrogação  do prazo das inscrições. Agradeceu o Diretor da rádio Voz do Vale, pela divulgação em sua emissora
atravéz do SPOT e de entrevistas concedidas pelo Presidente da CMGE. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu ao prefeito pela cessão, sem ônus, do imóvel, mobiliários, linha telefônica e acesso à internet. O posto está localizado na rua Manoel
Campos Bicudo, 437, sala 04, centro, Três Fronteiras.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi falado da importância da pré-coleta ao município, possibilitando conhecer o grau de urbanização e a importância ao IBGE, onde o ACS conhecerá os
setores que atuará como supervisor e dispor de uma lista prévia de endereços para a Coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O diretor da rádio Voz do Vale destacou a importância da conscientização da população em responder corretamente as informações e deixou a sua emissora
de rádio a disposição do IBGE e da CMGE para divulgação de todos os assuntos pertinentes.
Quanto ao Projeto Vamos Contar, o Presidente apresentou todoo material didático que será distribuído às Escolas e ressaltou a sua importância aos alunos,
como forma de aprendizado sobre as informações prestadas pelo IBGE e também para conscientização dos mesmos e divulgação do Censo 2010. As
Diretoras de Escolas, Sra. Elza e Sra. Paula ficaram satisfeitas com o Projeto  e se comprometeram a desenvolvê-lo, nas escolas do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 Departamento Municipal de Saúde Pública 
 Presidente da Câmara Municipal

Participantes do IBGE: 
Vitor Luiz Pedrao Gouveia - Agente Censitário Municipal
Filipe Jobes Massa - Agente Censitário Supervisor
Danielle Bichof Belloto - Agente Censitário 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


